VIHCTPYKUUSA MO yCTaHOBKE 3aLUUThI

1. CHATb WTaTHBLIA NbINBHUK.

2. YcTaHOBUTb B NogpamMHUK aBTOMODOMNA KpenéXHble NnaHKu
3, 4 N BKpYTUTb B HUX Ha HecKonbKo obopoTtoB 6onTel M8x25.
3. YcTaHoBUTL 3alyUTy HA4eB 3a4HIO YacTb Ha paHee
ycTaHoBneHole 6onTtel M8x25. NepegHOO YyacTe 3aKpennuTb C
NOMOLLbIO KpenéXHbIX NnaHokK 2,BTynokK 1 n bontos M8x70.

4. Bce TOYKW KpenneHUs 3aTAHYTb.

KomnnekTyrowmne Kon-Bo
bont M8x25 3 wr.
bont M8x/0 2 Wr.
Lllanba 8 5 wr.
Brynka 1 2 Wr.
KpenéxHas nnaHka 2 2 WrT.
KpenéxHas nnaHka 3 1 wr.
KpenéxHas nnaHka 4 2 Wr.

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:

www.alfeco.ru

Apt. 27.12

Volvo V40 Cross Country

[of Bbinycka:2012- Obvém apuratens: all

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




